Информация к проекту государственной программы Кировской области «Развитие физической культуры и спорта» на 2020 – 2024 годы.

Проект государственной программы Кировской области «Развитие физической культуры и спорта» на 2020 – 2024 годы (далее – проект) размещен в целях общественного обсуждения в соответствии с требованиями постановления Правительства Кировской области от 11.09.2015 № 59/565 «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования Кировской области».
Срок проведения общественного обсуждения: с 18.09.2019 по 02.10.2019.
Ответственный исполнитель: министерство спорта и молодежной политики Кировской области. 
Юридический адрес: 610019, г. Киров, ул. К.Либкнехта, д. 69.
Электронная почта: oblsportkirov@atlasnet.ru.
Контактное лицо: ведущий консультант отдела государственной политики в сфере физической культуры и спорта министерства спорта и молодежной политики Кировской области – Милкова Екатерина Дмитриевна, т. 8(8332) 38-10-51, электронная почта: kateriada@list.ru.
Порядок направления предложений и замечаний к проекту, требования к предложениям и замечаниям заинтересованных лиц.
Свои предложения и замечания к проекту можно направлять 
в бумажном виде по адресу: 610019, г. Киров, ул. К.Либкнехта, д. 69, или 
в электронном виде на email: oblsportkirov@atlasnet.ru.
Предложения и замечания к проекту принимаются в период проведения общественного обсуждения. Предложения и замечания к проекту, поступившие после срока окончания проведения общественного обсуждения в заочной форме, не учитываются при его доработке.
Предложения и замечания к проекту заинтересованными лицами излагается в свободной форме: суть и краткое обоснование предложений, при необходимости могут прикладываться обосновывающие материалы. Представленные материалы возврату не подлежат. В теме электронного письма/бумажного письма необходимо указать: «Общественное обсуждение проекта государственной программы Кировской области «Развитие физической культуры и спорта» на 2020 – 2024 годы.
