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Проект Екатерины Калининой «Завтра – это ты» создан, чтобы помочь старшеклассникам Кировской области сделать осознанный выбор профессии и обучить педагогов основам работы по профориентации. В 2019 году задумка получила поддержку на Всероссийском конкурсе молодёжных проектов - грант 600 тысяч рублей в номинации «Развитие социальных лифтов».

«Завтра – это ты» успешно реализуется уже шестой раз. При этом из года в год авторы совершенствуют его содержание. Это встречи с представителями профессий и выездные мероприятия для школьников, а также школы и вебинары для педагогов.

Шестой сезон проекта открылся 10 ноября 2019 года. Cостоялись 6 лекций, на которых побывали более 320 школьников. Кроме того, участие в проекте успели принять 32 педагога, в том числе из Сыктывкара (Республика Коми).

Екатерина рассказывает: для старшеклассников проект проводится в два этапа. Первый включает в себя лекции профессионалов, которые делятся секретами своей специальности и отвечают на вопросы школьников. Второй этап – бесплатная выездная школа «Завтра – это ты» на базе загородного детского лагеря. Её планируют организовать с помощью гранта.

- В итоге каждый участник составит свою карту профессионального пути с одним основным и несколькими запасными вариантами будущих профессий, - добавляет Екатерина Калинина.

Для педагогов запланированы два обучающих вебинара и выездная двухдневная школа «Наставники Z». Она создана для знакомства с современными методами профориентационной работы. По её итогам участники самостоятельно разработают сценарий мероприятия.

- Реализация проекта в 2018 году показала, что проведение живых встреч с представителями профессий помогает продвинуться в выборе специальности 40 процентам участников, в то время как полноценное погружение в проблему в рамках выездной школы повышает этот процент до 84. Поэтому было решено повторить эти формы событий, обновив их содержание, и дополнить серией обучающих мероприятий для педагогов, - поясняет Екатерина.

Грантовый конкурс молодёжных инициатив Росмолодёжи входит в платформу «Россия – страна возможностей». Она была запущена на Всемирном фестивале молодёжи и студентов в Сочи в октябре 2017 года по инициативе Президента РФ, объединяет различные образовательные, кадровые и социальные проекты, способствующие самореализации граждан и продвижению общественных инициатив. АНО «Россия – страна возможностей» создано в 2018 году для развития одноимённой платформы указом Президента РФ Владимира Путина 22 мая 2018 года.
